

**МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО**  
**ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ОХРАНА"**

МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО  
ГД "Охрана" 2<sup>2</sup> -05- 2020  
Файл № ОН-81 20.....г.

**ПРОТОКОЛ № 1**

На 18.05.2020 г., в 11.00 часа в сградата на ГД „Охрана“, ул. „М-р Векилки“, № 2, ет. 3 започна работа комисията за провеждане на открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на униформено облекло за нуждите на служителите от ГД „Охрана“ по обособени позиции:

Обособена позиция № 1 „Доставка на зимни специални костюми (яке-куртка и панталон) – 450 комплекта“;

Обособена позиция № 2 „Доставка на текстилно яке – 1165 броя“;

Обособена позиция № 3 „Доставка на шапки зимни плетени – 550 броя“;

Обособена позиция № 4 „Доставка на летни специални костюми и летни шапки, в т.ч.: яке-куртка 500 броя, панталон 1000 броя и лятна шапка 700 броя“;

Обособена позиция № 5 „Доставка на летни ризи – 400 броя“;

Обособена позиция № 6 „Доставка на трикотажни блузи с къс ръкав – сиви- 500 броя и черни – 1500 броя“.

Комисията започна работа в следния състав:

**Председател:** гл. инсп. Христо Кръстев – началник на сектор „МТО“.

**Членове:**

1. инж.Хенриета Димитрова – експерт;
2. инсп. Габриела Нинова – инспектор в сектор „МТО“
3. инсп. Калоян Желязков – гл. юрисконсулт в сектор „ПНООП“;
4. гл. инсп. Генчо Добрев – в.п.д. началник сектор „ФБ“;
5. инсп. Ивелина Цвяткова – инспектор в ОЗ „Охрана - Силистра“;
6. младши експерт Ясен Тодоров – младши инструктор по охрана в РД „Охрана-София“.

На 18.05.2020 г. на председателя на комисията беше предоставена от сектор „КИСАД“ постъпилата в обявения срок оферта.

При действията на комисията по чл. 54, ал. 2 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки присъства упълномощен представител на участника в процедурата – Кристина Димова. Същията представи пълномощно.

Председателят на комисията прочете заповед рег. № 3 - 845/18.05.2020 г. на главния директор на ГД „Охрана“.

В рамките на определения от възложителя краен срок за подаване на оферти - 17:00ч. на 15.05.2020 г., в деловодството на ГД „Охрана“ е постъпила една оферта от „Техномат -

Меркурии“ ЕООД, с вх. № ОП-36/15.05.2020 г., подадена в 09:45 ч., по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5.

Всички членове на комисията подписаха декларации по чл. 103, ал. 2 от Закона за обществените поръчки.

Комисията установи, че участникът е подал офертата си в установения срок, в запечатана, непрозрачна опаковка, ведно с четири кашона, съответно по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5, съдържащи мостри и образци на вложените материали и вложените изделия съгласно техническите изисквания на възложителя.

Комисията отвори опаковката, съдържаща офертата на участника и оповести нейното съдържание. Комисията установи наличието на четири папки с документи, по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5., всяка от която съдържа по 1 бр. оптичен носител /диск/, и четири плика с надпис „Предлагани ценови параметри“, съответно по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5..

Трима от членовете на комисията подписаха пликите с надпис "Предлагани ценови параметри" по четирите позиции.

Трима от членовете на комисията подписаха техническите предложения на участника по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5.

Комисията отвори представените към офертата 4 броя кашона, съдържащи мостри и материали по описаните по-горе обособени позиции.

Комисията отвори кашона по позиция № 1 и установи, че описът съответства на описаното количество, като установи като налични два броя яке - куртка и два панталона, три мостри от по един линеен метър от основния плат и мостра на един линеен метър плат 100 % ПЕ. Всички мостри са подпечатани със свеж печат от съответните АИЛ акредитирани за изследванията по параметри и показатели, и във всички е посочен номер на протокола от изследване за който се отнасят.

Комисията отвори кашона по позиция № 2 и установи, че описът съответства на описаното количество, като установи като налични два броя текстилни поларени якета, подпечатани със свеж печат от АИЛ с обхват на акредитация по параметри и показатели, и с посочен номер на протокола за който се отнасят. Комисията установи като налични и два броя мостри на материали вложени в изделието (основен материал – полар 100% ПЕ и основен плат за допълнителни детайли), по един линеен метър, подпечатани със свеж печат от съответната АИЛ, в потвърждение на това, че за същите са представени протоколи за изпитване по параметри и показатели.

Комисията отвори кашона по позиция №4 и установи, че описът съответства на описаното количество, като установи като налични:

Образци на готови изделия: по два броя от яке-куртка, по два броя панталони летни и по два броя летни шапки. Всички образци на готови изделия са подпечатани със свеж печат на АИЛ с обхват на акредитация по параметри и показатели, и с посочен номер на протокола за който се отнасят. Комисията установи като налична и мостра на основния материал с размери един линеен метър, подпечатан със свеж печат от съответната АИЛ, в потвърждение на това, че за него са представени протоколи за изпитване по параметри и показатели.

Комисията отвори кашона по позиция №5 и установи, че описът съответства на описаното количество, като установи като налични: образци на готовите изделия – артикул летни ризи, два броя подпечатани със свеж печат на АИЛ с обхват на акредитация по параметри и показатели, и с посочен номер на протокола за който се отнасят. Мостра на основния плат – един линеен метър подпечатан със свеж печат от съответната АИЛ, в потвърждение на това, че за него са представени протоколи за изпитване по параметри и показатели.

## **I. Разглеждане на съответствието с изискванията за личното състояние и критериите за подбор:**

На 18.05.2020 г. комисията в закрито заседание провери по същество документите на участника за съответствие с изискванията на възложителя към личното състояние и критериите за подбор, с предварително обявените от възложителя условия.

Подробно бяха разгледани представените от участника документи, относно тяхната валидност и съответствие с нормативните изисквания и условията на възложителя, при което се установи следното:

Представени са заявления за участие по образец на възложителя по отделно за всяка от четирите обособени позиции, попълнен и електронно подписан единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) за всяка позиция по отделно.

От представените документи е видно, че участникът отговаря на поставените изисквания от възложителя за технически и професионални възможности по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5..

Комисията установи, че представените документи от участника отговарят на предварително обявените условия на възложителя и на закона и комисията допуска до по-нататъшно участие „Техномат - Меркурии“ ЕООД по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5.

## **II. Разглеждане на предложенията за изпълнение на поръчката по четирите обособени позиции:**

На закрити заседания, на 18.05.2020 г., 19.05.2020 г., 20.05.2020 г. и 21.05.2020 г. комисията продължи своята работа, като на основание чл. 56, ал. 2 от ППЗОП, провери техническите предложения на участника за тяхното съответствие с предварително обявените условия по поръчката за всяка от четирите обособени позиции.

### **1. По обособена позиция № 1: „Доставка на зимни специални костюми (яке-куртка и панталон) – 450 комплекта“.**

Комисията констатира следното:

Представено е предложение за изпълнение на поръчката в оригинал, съответно:

Декларирано е, че срокът за изпълнение на поръчката - чрез периодични доставки до 90 дни от датата на сключване на договора, по предварителна заявка от страна на възложителя с размерни спецификации, по определен от възложителя график. Участникът е декларирал, че с подаването на предложението за изпълнение на поръчката удостоверява безусловното приемане на всички изисквания и задължения, поставени от възложителя в провежданата процедура. Предложено е изпълнението на поръчката да се извърши съгласно изискванията на възложителя, като доставката на униформено облекло за нуждите на служителите от ГД "Охрана" е декларирано, че ще бъде в съответствие с техническата спецификация по обособена позиция №1 и изисквания на възложителя.

Представено е описание на изделието, включващо описание на външния вид и скици на якето – куртка и панталона. Представена е таблица с размерни характеристики на дължина на изделието, една втора гръдна обиколка и дължина ръкав за якето – куртка и една втора обиколка на талия, странична дължина без колан, вътрешна дължина и широчина на панталона.

Декларирано е, че за останалите не упоменати в техническата спецификация параметри, които не са изрично посочени в техническата спецификация, е извършена справка, като са посочени дата и час, както и, че представените образци напълно отговарят на изискванията, посочени в „Техническата спецификация“ и на образците (мостри) на възложителя, в т.ч. напълно да съответстват на технологичните и конструкционни изисквания на възложителя.

Дадени са параметри и характеристики на основния материал, за вложените допълнителни материали е декларирано съответствие с изискванията на възложителя, описани са и са представени и изискуемите се документи.

Като неразделна част от техническото предложение са представени:

*1. За готовото изделие зимен специален костюм(яке-куртка и панталон):*

Декларация за съответствие, съгласно БДС EN ISO/IEC 17050-1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г., издадена от участника, че изделието отговаря на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата, в оригинал; Декларация от участника, удостоверяваща производителя на образците и вида на доставяните изделия и техните характеристики съгласно чл.4, т. 1 и 4 от Закона за защита на потребителите, в оригинал; Протокол №32364/11.05.2020 г. от изпитване на готово изделие - зимен специален костюм(яке- куртка и панталон) за два броя изпитани комплекта готово изделие, в оригинал.

*2. За вложените допълнителни материали:*

-Декларация за съответствие, съгласно БДС EN ISO/IEC 17050-1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г., издадена от участника, че вложените материали в изделията отговарят на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата; Сертификат за качество на основен плат издаден от производителя, придружен с превод на български език с подпис и имена на извършилия превода, с дата следваща датата на обявяване обществената поръчка, в оригинал; Сертификати за качество на вложените допълнителни материали, в съответствие с изискванията на Техническата спецификация: шевни конци, спирални ципове, самозалепваща лента/велкро/, подплепващи материали, ластичен шнур, паспел, отличителни знаци, стопер, копчета, фолио за надписи /светлоотразително/,плат за джобове, плат100% ПЕ, сплитка рипстоп 2x2мм-оригинали; Декларации за всички тик-так копчета, относно съдържанието на никел-оригинали; Протоколи / 3 броя/ от изпитване на основните платове с отразени в тях резултати по всички характеристики, посочени в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата, с дата на издаване следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка, в оригинали и заверени копия от сертификатите за акредитация на съответните лаборатории, издали протоколите за изпитване-копия, заверени "вярно с оригинала"; Декларации, удостоверяващи съдържанието на азобагрила за основния плат и фолио светлоотразително от производителите или вносителите им, с дата на издаване следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка, в оригинали; Сертификат/заверено копие/ за управление на качеството ISO 9001:2015 за производителя на основния плат и в превод на български език с подпис и име на извършилия превода-копие, заверено "вярно с оригинала"

- Декларация , че в процеса на провеждане на обществената поръчка и при изпълнение на договора, възложителя може да осъществи контакт с производителите или официалните представители на производителите, с цел идентифициране на документите удостоверяващи произхода им, както и правото да се предоставя информация по отношение на съмнения за фалшификации, оригинал

- Опис на представените образци на облекла и мостри на основни платове, сложен и към самите мостри/образци на готови изделия и материали-оригинал

- Декларация за съгласие, че мострите и образците могат да бъдат изследвани в АИЛ, като разходите са за наша сметка за доказване на съответствието с изискванията на Възложителя за материалите и параметрите на същите в хода на провеждане на обществената поръчка, като в резултат на изпитванията е възможно да бъде нарушена целостта на мострите - оригинал със свеж печат и подпис и с дата на издаване, следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка, оригинал

Декларация за конфиденциалност по чл. 102, ал.1 от ЗОП, оригинал

*3. Други документи, касаещи изпълнението на поръчката:*

Декларация относно съответствието на предложените образци по предмета на обособената позиция –оригинал; Декларация за съгласие, относно задържане на представените мостри на готови изделия и материали-оригинал; Декларация относно обема на информацията съдържаща се в „Предложение за изпълнение на поръчката“ по обособена позиция №1 –оригинал; Декларация относно изпълнение на поръчката по обособената позиция –оригинал; Декларация за съгласие относно изработване на индивидуални поръчки с

извънстандартни размери –оригинал; Декларация за съгласие с гаранционен срок и рекламации- оригинал; Декларация за съгласие относно съхранение и транспорт-оригинал; Декларация за съгласие относно контрол на качеството- оригинал

Комисията установи като налични описаните от участника протоколи от изпитване, доказващи качеството на основния плат и готовите изделия, съгласно изискванията на техническата спецификация, с параметри и показатели в съответствие с изискванията на възложителя по реда на документацията за участие, както и заверени копия на сертификатите за акредитация на съответните АИЛ, издали протоколите от изпитване, удостоверяващи обхвата на акредитация и опис на мострите по обособена позиция №1 (по две якета – куртки и два панталона и по два линейни метра от основния плат).

Комисията провери съответствието на представените мостри (подпечатани с печат на АИЛ) с показателите описани в документацията за участие и извърши съпоставителен анализ между неупоменати в техническата спецификация параметри на обелката, които не са изрично посочени в Техническа спецификация от документацията за участие, с образците (мостри) на възложителя.

Комисията установи, че образците на участника напълно отговарят на изискванията, посочени в „документацията за участие и на образците (мостри) на възложителя, като е налице пълно съответствие на технологичните и конструкционни изисквания.

#### **В заключение:**

Комисията установи, че предложението за изпълнение на поръчката на „Техномат - Меркурии“ ЕООД по обособена позиция №1 отговаря на изискванията на възложителя, поради което **КОМИСИЯТА РЕШИ:** Допуска до разглеждане на предлаганите ценови параметри „Техномат - Меркурии“ ЕООД по **Обособена позиция № 1 „Доставка на зимни специални костюми (яке-куртка и панталон) – 450 комплекта“.**

#### **2. По обособена позиция №2 „Доставка на текстилно яке – 1165 броя“.**

Комисията констатира следното:

Предложение за изпълнение на поръчката в оригинал, съответно:

Декларирано е, че срок за изпълнение на поръчката - чрез периодични доставки до 90 дни от датата на сключване на договора, по предварителна заявка от страна на възложителя с размерни спецификации, по определен от възложителя график. Участникът е декларирал, че с подаването на предложението за изпълнение на поръчката удостоверява безусловното приемане на всички изисквания и задължения, поставени от Възложителя в провежданата процедура. Предложено е изпълнението на поръчката да се извърши съгласно изискванията на възложителя, като е декларирано, че доставката на униформното облекло за нуждите на служителите от ГД "Охрана" ще бъде в съответствие с техническите спецификации и изисквания на възложителя.

Представено е описание на изделието, включващо описание на външния вид и скици на текстилното поларено яке. Представена е таблица с размерни характеристики на дължина на изделието до подгъв, дължина на ръкав без маншет и една втора гръдна обиколка.

Декларирано е, че за останалите неупоменати в техническата спецификация параметри, които не са изрично посочени в техническа спецификация, е извършена справка, като са посочени дата и час, както и, че представените образци напълно отговарят на изискванията, посочени в „Техническата спецификация“ и на образците (мостри) на възложителя, в т.ч., че напълно да съответстват на технологичните и конструкционни изисквания на възложителя.

Дадени са параметри и характеристики на основния материал, за вложените допълнителни материали е декларирано съответствие с изискванията на възложителя, описани и са представени изискуемите се документи.

Като неразделна част от техническото предложение са представени:

*1. За готовото изделие - текстилно яке:*

Декларация за съответствие с изх.№02-1 /15.05.2020г., съгласно БДС EN ISO/IEC 17050 -1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г. издадена от участника, че готовите изделия-

текстилни якета от полар отговарят на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата – в оригинал; Декларация от участника, удостоверяваща производителя на образците и вида на доставяните изделия и техните характеристики съгласно чл.4, т.1 и 4 от Закона за защита на потребителите- в оригинал; Протокол №32366/11.05.2020г.от изпитване на готово изделие -текстилно яке-два броя изпитани мостри - оригинал

### *2. За вложените допълнителни материали:*

-Декларация за съответствие с изх. №02 /15.05.2020г., съгласно БДС EN ISO/IEC 17050 -1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г. издадена от участника, че вложените материали в изделието-текстилно яке, предмет на настоящата позиция отговаря на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата –оригинал; Сертификат за качество за основен плат сертификат за качество и техническа характеристика за плат за допълнителни детайли , издадени от производителите с дата следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка и в превод на български език с подпис и имена на извършилия превода-в оригинали; Сертификати за качество на вложените допълнителни материали, в съответствие с изискванията на Техническата спецификация -шевни конци, спирални ципове, самозалепваща лента /велкро/, подплепващи материали, отличителни знаци, плат за джобове, тъкан ластик , издадени от производителите им, оригинали; Декларация за всички тик-так копчета относно съдържанието на никел – оригинал; Протокол №32365/11.05.2020г. от изпитване на основен плат, плат за допълнителни детайли и плат за джобове с отразени резултати по всички характеристики, посочени в Техническата спецификация документацията за участие в процедурата, с дата на издаване следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка -оригинал

- Заверено копие от сертификата за акредитация на съответната лаборатория, издала протокола от изпитване- копие, заверено “вярно с оригинала”; Декларации, удостоверяваща съдържанието на азобагрила за основния плат и за плата за допълнителни детайли, издадени от производителите и в превод на български език с подпис и имена на извършилия превода-оригинал; Сертификат/заверено копие/ за управление на качеството ISO 9001:2015 за производителя на основния плат и в превод на български език с подпис и имена на извършилия превода - копие, заверено “вярно с оригинала”; Сертификат/заверено копие/ за управление на качеството ISO 9001:2015 за производителя на плат за допълнителни детайли - копие, заверено “вярно с оригинала”; Декларация, че в процеса на провеждане на обществената поръчка и при изпълнение на договора, възложителя може да осъществи контакт с производителите или официалните представители на производителите, с цел идентифициране на документите удостоверяващи произхода им, както и правото да се предоставя информация по отношение на съмнения за фалшификации-оригинал; Опис на представените образци на облекла и мостри на основни платове –оригинал; Декларация за съгласие, че мострите и образците могат да бъдат изследвани в АИЛ като разходите са за наша сметка за доказване на съответствието с изискванията на Възложителя за материалите и параметрите на същите в хода на провеждане на обществената поръчка, като в резултат на изпитванията е възможно да бъде нарушена целостта на мострите - оригинал със свеж печат и подпис и с дата на издаване, следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка-оригинал; Декларация за конфиденциалност по чл. 102, ал.1 от ЗОП – оригинал.

### *3. Други документи, касаещи изпълнението на поръчката:*

Декларация относно съответствието на предложените образци по предмета на настоящата обособена позиция –оригинал; Декларация за съгласие , относно задържане на представените мостри на готови изделия и материали-оригинал; Декларация относно обема на информацията съдържаща се в „Предложение за изпълнение на поръчката“; Декларация относно изпълнение на поръчката по обособената позиция-оригинал; Декларация за съгласие относно изработване на индивидуални поръчки с извънстандартни размери –оригинал;

Декларация за съгласие с гаранционен срок и рекламации- оригинал; Декларация за съгласие относно съхранение и транспорт-оригинал; Декларация за съгласие относно контрол на качеството.

Комисията установи като налични описаните протоколи от изпитване, доказващи качеството на основните платове и готовите изделия, съгласно изискванията на техническата спецификация, както и заверени копия на сертификатите за акредитация на съответните АИЛ, издали протоколите от изпитване, удостоверяващи обхвата на акредитация и опис на мострите по обособена позиция №2.

Комисията провери съответствието на представените мостри (подпечатани с печат на АИЛ с показателите описани в документацията за участие и извърши съпоставителен анализ между неупоменати в техническата спецификация параметри на облеклата, които не са изрично посочени в Техническа спецификация от документацията за участие, с образците (мостри) на възложителя.

Комисията установи, че образците на участника напълно отговарят на изискванията, посочени в документацията за участие и на образците (мостри) на възложителя, като е налице пълно съответствие на технологичните и конструкционни изисквания.

#### **В заключение:**

Комисията установи, че предложението за изпълнение на поръчката на „Техномат - Меркурии“ ЕООД по обособена позиция № 2 отговаря на изискванията на възложителя, поради което **КОМИСИЯТА РЕШИ:** Допуска до разглеждане на предлаганите ценови параметри „Техномат - Меркурии“ ЕООД по **Обособена позиция № 2 „Доставка на текстилно яке – 1165 броя“.**

**3. По обособена позиция № 4 „Доставка на летни специални костюми и летни шапки, в т.ч.: яке - куртка 500 броя, панталон 1000 броя и лятна шапка 700 броя“.**

#### **Комисията констатира следното:**

Предложение за изпълнение на поръчката, в оригинал, съответно:

Декларирано е срок за изпълнение на поръчката - чрез периодични доставки до 90 дни от датата на сключване на договора, по предварителна заявка от страна на възложителя с размерни спецификации, по определен от възложителя график. Участникът е декларирал, че с подаването на предложението за изпълнение на поръчката удостоверява безусловното приемане на всички изисквания и задължения, поставени от Възложителя в провежданата процедура. Предложено е изпълнението на поръчката да се извърши съгласно изискванията на възложителя, като е декларирано, че доставката на униформено облекло за нуждите на служителите от ГД "Охрана" ще бъде в съответствие с техническите спецификации и изисквания на възложителя.

Представено е описание на изделието, включващо описание на външния вид и скици на лятното яке, летен панталон и лятна шапка. Представена е таблица с размерни характеристики на дължина на изделието, една втора гръдна обиколка и дължина ръкав за якето – куртка и една втора обиколка талия, странична дължина без колан, вътрешна дължина и широчина на колан на панталона.

*1. За готовите изделия-летен специален костюм (яке-куртка лятна специална и летен специален панталон) и за лятна шапка*

-Декларация за съответствие с изх.№03-1/15.05.2020 г., съгласно БДС EN ISO/IEC 17050-1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г. издадена от участника, че готовите изделия отговарят на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата, оригинал; Декларация от участника, удостоверяваща производителя на образците- летен специален костюм (лятно специално яке - куртка и летен специален панталон) и лятна шапка и вида на доставяните изделия и техните характеристики съгласно чл.4, т. 1 и 4 от Закона за защита на потребителите, оригинал; Протокол №32377/11.05.2020 г. от изпитване на готово изделие -летен специален костюм

(яке- куртка лятна специална и летен специален панталон) - два броя изпитани мостри, оригинал; Протокол №32378/11.05.2020 г. от изпитване на готово изделие -лятна шапка - два броя изпитани мостри, оригинал.

*2. За вложените допълнителни материали:*

Декларация за съответствие с изх. №03 /15.05.2020г., съгласно БДС EN ISO/IEC 17050-1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г., издадена от участника, че вложените материали в изделията- лятно специално яке-куртка, летен специален панталон и лятна шапка, предмет на настоящата позиция отговарят на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата, оригинал; Сертификат за качество и техническа характеристика за основен плат, издадени от производителите или вносителите им, с дати следващи датата на обявяване на настоящата обществена поръчка, оригинал; Сертификати за качество на вложените допълнителни материали, в съответствие с изискванията на Техническата спецификация-шевни конци, спирални ципове, самозалепваща лента/велкро/, подлепващи материали за летни специални костюми и за лятна шапка, ластичен шнур, паспел, отличителни знаци, стопер, копчета, полиамидни стопери/регулатори/,копче болт тип „МП“, козирка тип “бейзболна“, фолио за надписи /светлоотразително/,плат за джобове, плат за веревна лента и потник на лятна шапка, оригинали; Декларации за всички тик-так копчета, относно съдържанието на никел, оригинали; Протокол №32367/11.05.2020г. от изпитване на основен плат, шевен елемент и плат за джобове с отразени резултати по всички характеристики, посочени в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата, с дата на издаване следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка, оригинал; Заверено копие от сертификата за акредитация на съответната лаборатория, издада протокола от изпитване, копие, заверено “вярно е оригинала“; Декларации, удостоверяващи съдържанието на азобагрила за основния плат, фолио светлоотразително копче болт тип “МП“ от производителите или вносители им, оригинали; Сертификат/заверено копие/ за управление на качеството ISO 9001:2015 за производителя на основния плат копие, заверено “вярно е оригинала“; Декларация, че в процеса на провеждане на обществената поръчка и при изпълнение на договора, възложителя може да осъществи контакт с производителите или официалните представители на производителите, с цел идентифициране на документите удостоверяващи произхода им, както и правото да се предоставя информация по отношение на съмнения за фалшификации, оригинал; Опис на представените образци на облекла и мостри на основни платове, оригинал; Декларация за съгласие, че мострите и образците могат да бъдат изследвани в АИЛ, като разходите са за наша сметка за доказване на съответствието с изискванията на Възложителя за материалите и параметрите на същите в хода на провеждане на обществената поръчка, като в резултат на изпитванията е възможно да бъде нарушена целостта на мострите - оригинал със свеж печат и подписи с дата на издаване, следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка, оригинал; Декларация за конфиденциалност по чл. 102,ал.1 от ЗОП-оригинал

*3. Други документи, касаещи изпълнението на поръчката:*

Декларация относно несъответствието на предложените образци по предмета на настоящата обособена позиция; Декларация за съгласие, относно задържане на представените от нас мостри на готови изделия и материали-оригинал; Декларация относно обема на информацията съдържаща се в „Предложение за изпълнение на поръчката“ по обособената позиция-оригинал; Декларация относно изпълнение на поръчката по обособената позиция-оригинал; Декларация за съгласие относно изработване на индивидуални поръчки с извънстандартни размери -оригинал, Декларация за съгласие с гаранционен срок и рекламации-оригинал; Декларация за съгласие относно съхранение и транспорт-оригинал; Декларация за съгласие относно контрол на качеството -оригинал

Комисията установи като налични описаните протоколи от изпитване, доказващи качеството на основните платове и готовите изделия, съгласно изискванията на техническата спецификация, както и заверени копия на сертификатите за акредитация на съответните



АИЛ, издали протоколите от изпитване, удостоверяващи обхвата на акредитация и опис на мострите по обособената позиция (по две якета – куртки, два панталона и две шапки, както и един линеен метър от основния плат).

Комисията провери съответствието на представените мостри (подпечатани с печат на АИЛ) с показателите описани в документацията за участие и извърши съпоставителен анализ между неупоменати в техническата спецификация параметри на облеклата, които не са изрично посочени в Техническа спецификация от документацията за участие, с образците (мостри) на възложителя.

Комисията установи, че образците на участника напълно отговарят на изискванията, посочени в документацията за участие и на образците (мостри) на възложителя, като е налице пълно съответствие на технологичните и конструкционни изисквания.

**В заключение:**

Комисията установи, че предложението за изпълнение на поръчката на „Техномат - Меркурии“ ЕООД по обособена позиция № 4 отговаря на изискванията на възложителя, поради което **КОМИСИЯТА РЕШИ:** Допуска до разглеждане на предлаганите ценови параметри „Техномат - Меркурии“ ЕООД по **Обособена позиция № 4 „Доставка на летни специални костюми и летни шапки, в т.ч.: яке-куртка 500 броя, панталон 1000 броя и лятна шапка 700 броя“.**

**4. По обособена позиция № 5 „Доставка на летни ризи – 400 броя“.**

**Комисията констатира следното:**

Предложение за изпълнение на поръчката в оригинал, съответно:

Декларирано е, че срок за изпълнение на поръчката - чрез периодични доставки до 90 дни от датата на сключване на договора, по предварителна заявка от страна на възложителя с размерни спецификации, по определен от възложителя график. Участникът е декларирал, че с подаването на предложението за изпълнение на поръчката удостоверява безусловното приемане на всички изисквания и задължения, поставени от Възложителя в провежданата процедура. Предложено е изпълнението на поръчката да се извърши съгласно изискванията на възложителя, като е декларирано, че доставката на униформено облекло за нуждите на служителите от ГД "Охрана" ще бъде в съответствие с техническите спецификации и изисквания на възложителя.

Представено е описание на изделието, включващо описание на външния вид и скици на лятната риза. Представена е таблица с размерни характеристики на дължина на изделието, една втора обиколка по линията на гърдите и дължина на ръкав. Представени са протоколи от изпитване за всички изискани от възложителя характеристики на основния плат и готовите изделия, за вложените допълнително материали е декларирано съответствие с изискванията на възложителя по реда на документацията за участие.

*1. За готовото изделие - летни ризи:*

Декларация за съответствие с изх.№04-1/15.05.2020г., съгласно БДС EN ISO/IEC 17050-1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г издадена от участника, че готовите изделия-летни ризи отговарят на посочените стандарти изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата-оригинал; Декларация от участника, удостоверяваща производителя на образците и вида на доставяните изделия и техните характеристики съгласно чл.4, т. 1 и 4 от Закона за защита на потребителите - оригинал; Протокол №32369/11.05.2020г.от изпитване на готово изделие -лятна риза-два броя изпитани мостри - оригинал

*2. За вложените допълнителни материали:*

- Декларация за съответствие с изх. №04 /15.05.2020г., съгласно БДС EN ISO/IEC 17050-1:2010 г. и БДС EN ISO IEC 17050-2:2006 г., издадена от участника, че вложените материали в изделието - предмет на настоящата позиция отговаря на посочените стандарти и изисквания в Техническата спецификация от документацията за участие в процедурата-

оригинал; Сертификат за качество за основен плат издаден от производителя с дати следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка и в превод на български език с подписи имена на извършилия превода-оригинал; Сертификати за качество на вложените допълнителни материали, в съответствие с изискванията на Техническата спецификация-шевни конци, подплепващи материали, отличителни знаци, копчета- оригинали; Протокол №32368/11.05.2020г. от изпитване на основен плат, с отразени резултати по всички характеристики, посочени в техническата спецификация от документацията за участие в процедурата, с дата на издаване следваща датата на обявяване на обществената поръчка – оригинал; Заверено копие от сертификата за акредитация на съответната лаборатория, издала протокола от изпитване-копие, заверено “вярно с оригинала”; Декларация, удостоверяваща съдържанието на азобагрила за основния плат, издадена от производителя и в превод на български език с подпис и имена на извършилия превода-оригинал; Сертификат/заверено копие/ за управление на качеството ISO 9001:2015 за производителя на основния плат и в превод на български език с подпис и имена на извършилия превода -копие, заверено “вярно с оригинала”; Декларация, че в процеса на провеждане на обществената поръчка и при изпълнение на договора, възложителя може да осъществи контакт с производителите или официалните представители на производителите, с цел идентифициране на документите удостоверяващи произхода им, както и правото да се предоставя информация по отношение на съмнения за фалшификации-оригинал; Опис на представените образци на облекла и мостри на основни платове-оригинал; Декларация за съгласие, че мострите и образците могат да бъдат изследвани в АИЛ, като разходите са за наша сметка за доказване на съответствието с изискванията на Възложителя за материалите и параметрите на същите в хода на провеждане на обществената поръчка, като в резултат на изпитванията е възможно да бъде нарушена целостта на мострите-оригинал със свеж печат и подпис и с дата на издаване, следваща датата на обявяване на настоящата обществена поръчка –оригинал; Декларация за конфиденциалност по чл. 102,ал.1 от ЗОП-оригинал.

### *3. Други документи, касаещи изпълнението на поръчката:*

Декларация относно съответствието на предложените образци по предмета на обособената позиция-оригинал; Декларация за съгласие, относно задържане на представените мостри на готови изделия и материали-оригинал; Декларация относно обема на предоставената информация, съдържаща се в „Предложение за изпълнение на поръчката“ по обособената позиция; Декларация относно изпълнение на поръчката по обособената позиция; Декларация за съгласие относно изработване на индивидуални поръчки с извънстандартни размери-оригинал; Декларация за съгласие с гаранционен срок и рекламации- оригинал.

Декларация за съгласие относно съхранение и транспорт-оригинал; Декларация за съгласие относно контрол на качеството, че през цялото времетраене на договора готовите изделия и вложените материали ще съответстват напълно на технологичните и конструктивни изисквания на възложителя.

Комисията провери съответствието на представените мостри (подпечатани с печат на АИЛ) с показателите описани в документацията за участие и извърши съпоставителен анализ между неупоменати в техническата спецификация параметри на облеклата, които не са изрично посочени в Техническата спецификация от документацията за участие, с образците (мостри) на възложителя.

Комисията установи, че образците на участника напълно отговарят на изискванията, посочени в документацията за участие и на образците (мостри) на възложителя, като е налице пълно съответствие на технологичните и конструкционни изисквания.

### **В заключение:**

Комисията установи, че предложението за изпълнение на поръчката на „Техномат - Меркурии“ ЕООД по обособена позиция № 5 отговаря на изискванията на възложителя, поради което **КОМИСИЯТА РЕШИ:** Допуска до разглеждане на предлаганите ценови

параметри „Техномат - Меркурии“ ЕООД по Обособена позиция № 5 „Доставка на летни ризи – 400 броя“.

**III. Насрочване дата за отваряне на ценовите предложения:**

Комисията реши пликите с предлаганите ценови параметри на участниците по позиции № 1, № 2, № 4 и № 5 да бъдат отворени на 02.06.2020 г. от 10.00 ч. при спазване разпоредбите на чл. 57, ал. 3 ППЗОП, във връзка с § 131, ал. 3 от ПЗР на ЗОП /обн. ДВ, бр. 102 от 31.12.2019 г./.

Протоколът се състави на 22.05.2020 година.

**КОМИСИЯ:** чл. 37 от ЗОП

**Председател:** .

Христо Кръстев

**Членове:** ..

Хенриета Димитрова

..

Калоян Желязков

.....

Генчо Добрев

.....  
Габриела Нинова

Ивелина Цветкова

Ясен Годоров